МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОРЛА

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад №13 компенсирующего вида» города Орла

	г. Орел, ул. Салтыкова Щедрина, 47                                               тел., факс: 76-42-89

адрес электронной почты:

detsadkomp13@yandex.ru




Конспект совместной игровой деятельности
по ОО «Физическое  развитие»
в подготовительной (разновозрастной) группе
на тему: «Поможем зайке»
[image: image1.jpg]



                                                                                   Воспитатель ВКК
                                                                                Бабенкова  Е.А.

Цель: создать условия для комфортной двигательной активности детей, побуждать к движениям, действиям, направленным на совершенствование двигательных навыков.
Образовательные задачи:
1. Обучить детей ходить по ребристой дорожке;
2. Упражнять детей в бросании предметов в горизонтальную цель;
Развивающие задачи:
1. Развивать глазомер, ловкость и координацию движений;
2. Развивать умение ориентироваться в пространстве, закреплять умение детей  бросать шарики двумя руками снизу вверх.
Воспитательные задачи:
1. Приучать детей слушать инструкцию и выполнять движения в соответствии с содержанием;
2. Воспитывать доброжелательное отношение  друг другу.
Предварительная работа: беседа, объяснение, демонстрация, повторение, подвижная игра «Зайка - трусишка», пальчиковая игра: “Жили-были зайчики”.
Атрибуты: бубен, ребристая дорожка, платочки, письмо, Cd- диски, игрушка зайца.
Ход занятия:

I. Организационный момент.
Воспитатель: Ребята, посмотрите, у нас сегодня гости, они рады вас видеть, они вам улыбаются. Давайте и мы подарим нашим гостям свои улыбки и поздороваемся с ними.
Сегодня к нам в детский сад пришло письмо, очень странное оно, загадка поможет найти нам ответ (детям показывают письмо и читают загадку):
Комочек пуха, длинное ухо,
Прыгает ловко, любит морковку
“Кто это?” Ответ детей (заяц).

II. Основная часть
Воспитатель: правильно, заяц (появляется ребёнок в костюме зайца). «Заяц» здоровается со всеми детьми, дети здороваются с зайчиком (зайчик грустный).
Воспитатель: почему зайчик ты такой грустный?
«Заяц»: мы  играли на полянке с зайчатами они убежали, а меня оставили, я заблудился и пришел к вам в детский сад. Помогите мне, пожалуйста, и покажите дорогу домой на лесную полянку.
Воспитатель: Ребята, давайте поможем зайчику.
Дети: Да, поможем
Воспитатель: В лес с ребятками пойдем, зайчика с собой возьмем.
Воспитатель идет с ребятами («Заяц» - идет за ребятами).
По тропинке по лесной все шагайте вы за мной.
Дружно, весело шагайте голову не опускайте (обычная ходьба).
На носочки мы встаем, Тихо, медленно идем (ходьба на носках).
Ой, веточки на пути. Как же, детки, нам пройти?
Выше ноги поднимайте,
по веточкам не шагайте (ходьба с высоким подниманием колен).
Вот тропинка впереди, наши детки не устали,
в чащу леса побежали, бежать придется далеко,
добираться нам очень нелегко (легкий бег).
А теперь идем по кругу (обычная ходьба),
Улыбаемся друг другу.
Сейчас мы медленно остановимся (остановились),
руки в стороны друзья (перестроение в круг).
В круг, ребята, повернитесь.
И немножко разойдитесь (размыкание по кругу). 
Шли мы шли и на полянку  с  зайчиком пришли.
Давайте покажем зайчику какие мы внимательные и смышленые.
Общеразвивающие упражнения (раздаем ребятам платочки).
1. И. п.: стоя, ноги на ширине ступни, платочек в обеих руках, хват за концы сверху.
Выполнение: платочек вперед, вверх, вперед, вернуться в исходное положение (3раза).
Воспитатель: Вот какие мы сообразительные.
2. И. п.: стойка на ширине плеч, платочек в правой руке.
Выполнение: Поворот вправо ,взмахнуть платочком вернуться .в.и.п.( 3 раза).
3. И.П.: стойка ноги на ширине ступни, платочек в обеих руках вниз, хват сверху за концы.
Выполнение: присесть, платочек вперед, встать, опустить платочек, вернуться в и.п.            
4. И. п.: стойка ноги на ширине ступни, платочек в обеих руках перед собой.
Выполнение: наклон вперед, помахать платочком вправо-влево, выпрямиться вернуться в и.п. (4-5) раз.           
 5. И.п.: ноги слегка расставлены, платочек в правой руке.
Выполнение: прыжки на двух ногах на месте в чередовании с небольшой паузой. Выполняется под счет воспитателя 1-8, повторить 3 раза.                      Основные виды движений.
Воспитатель: ой  ребята, зайчик мне сказал, что он хочет посмотреть, какие вы сильные и ловкие, как вы можете бросать шарики в корзину. Давайте покажем ему. Дети становятся в шеренгу (шеренга обозначена мелом) и берут шарики из ящика. В центре круга на расстоянии 0,5 см от детей стоит корзина, по сигналу воспитателя (1,2,3 шарик лети) дети бросают шарики в корзину  снизу вверх, ноги на ширине плеч. Затем идут к ящику, каждый опять берет по шарику, возвращаются на свое место и повторяют бросок 2 раза. Зайчик говорит: Ребята, а сейчас нам нужно пройти по мостику (ходьба по ребристой дорожке 2 раза).
Воспитатель: молодцы ребята, зайчику очень понравилось, как вы выполняли упражнения, и теперь он хочет поиграть с нами в подвижную игру «Зайка серенький сидит» (воспитатель включает Сd-диск).
Сегодня мы будем делать массаж.
1. Хорошо разогреем руки. Соединим ладони и потрем ими до нагрева.  
2. «Уколем» указательным и большим пальцами, как «клешней», перегородку носа.
3.Указательными пальцами «рисуем брови».
4.Указательным и большим пальцами «лепим» ушки-снизу вверх.
Заключительная часть. 
Дети строят круг, зайка садиться в центре говорит слова и показывает движения. Молодцы, ребята, все были шустрыми и убежали от серого волка.
Игра продолжается 2 раза.                                                  
Воспитатель: Ой, ребята посмотрите, мы сегодня играли с зайчиками и испачкали наши ладошки и зайчик испачкал свою шубку, давайте отряхнем его шубку и ладошки (приготовили ладошки, набрали воздуха и дуем на ладошки, а теперь еще раз наберем  полной грудью много-много воздуха и дуем на ладошки). Дыхательное упражнение “Чистые ладошки” (дети делают плавный вдох и длительный выдох). Молодцы ребятки у зайчика стала шубка чистая и наши ладошки стали чистыми. Зайка хочет что-то сказать нам: “Молодцы ребята, хорошо мы играли, и зайчику очень понравилось,  и он решил подарить вам медальки” (зайчик дарит медальки), говорит до свидания, но мне пора бежать по своим заячьим делам.
Игра малой подвижности «Где спрятался зайка?»
Зайка хочет что-то сказать нам: Молодцы ребята, хорошо мы играли, и зайчику понравилось, и он решил подарить вам медальки (зайчик дарит медальки), говорит до свидания, но мне пора бежать по своим заячьим делам.
III. Итог.
Рефлексия:
1. Кто к вам в  гости приходил? Ответы детей (зайчик).
2. Ребята куда с зайчиком ходили? Ответы детей (в лес).
3. Вам понравилось с ним играть? Ответы детей (да).
4. С чем мы сегодня играли? Ответы детей (с мешочками).
5. Что вам зайчик принес? Ответы детей (медальки).
Воспитатель: Ребята, желаю вам, чтоб вы ни когда не болели, были сильными и смелыми.
